

# Rokycany braly bohatým

VÁCLAV HAVRÁNEK

**Rokycany/** V roli fotbalového Jánošíka se na podzim prezentoval tým FC Rokycany. V duelech se silnějšími kluby získával cenné body (zdolal dokonce lídra z Doubravky na jeho hřišti), ale role favorita mu nesešla. Nebýt zbytečných porážek na domácím trávníku (Nýřany, SK ZČE), mohl celek z Husových sadů živit postupové ambice!

„Počítal jsem se zahájením přípravy kolem 20. ledna. Účast na turnaji Senca ovšem plány zborčila,“ uvedl trenér Pavel Aubrecht. Premiérový trénink Rokycany absolvovaly hned 6. ledna a o čtyři dny později se představily na předměstí Plzně. Ve své skupině si vedly výtečně a postoupily do finále!

Tréninky negativně ovlivnilo nevlídné počasí. Hráči využívali malé pískové hřiště v areálu stadionu a umělou travu při devítiletce v



Pavel Aubrecht

Čechově ulici. „Škoda, že kluby postrádají na území okresu kvalitní a použitelné hřiště normálních rozměrů s umělým povrchem. V okolních regionech se situace lepší a důkaz nám nedávno poskytl Domažlice,“ postěžoval si Aubrecht.

Koncem ledna se bezmála šedesát mužů a dorostenců přesunulo do sportovního areálu v Žinkovech. Čtyřdenní soustředění, zaměřené na fyzickou kondici, se povedlo. K hernímu rozehrání posloužil zmíněný zimní podnik Senca Doubravka. Mužstvo krajského přeboru si zahrálo navíc s ligovým dorostem FC Viktoria Plzeň a divizními Domažlicemi. „Výsledky utkání v pří-

pravě nic neřeknou. Všechna družstva nastupují v kombinovaných a neúplných sestavách. Také my jsme pravidelně nasazovali hráče ze širšího kádru. Jejich přístup a nasazení hodnotím pozitivně. Výjimkou byl pouze zápas s Bolevcem, přestože jsme zvítězili o čtyři branky. Jinak kluci na sobě pracovali tvrdě a vytvořili dobrou partu,“ dodal lodivod.

Odvětná část sezony bude pro fotbalisty z Husových sadů náročná na cestování. V areálu pokračuje generální oprava hlavního travnatého hřiště, která vrcholí až v červnu. Některé celky se musí stěhovat. Muži do komplexu Primalexu Brásky, kde keramici nabídli vhodné zázemí včetně kvalitního povrchu. Žáci zamíří do Hrádku.

Na druhé ploše v Rokycanech (má menší rozměry) odehraje jaro záloha dospělých v krajské 1. B třídě. Nováček je na tom ve sku-

## ● FC ROKYCANY

**Brankáři:** Jan Vild (87), Mudra (86), Martin Wohlmuth (89). **Obránci:** Pavel Jícha (77), Libor Čihák (68), František Korelus (81), Jan Procházka (86), Martin Scheinherr (87), Marek Jedlička (89), David Rýdl (84). **Záložníci:** Václav Tobrman (85), Lukáš Brož (82), Jiří Scheinherr (85), Jiří Hereit (87), Michal Blecha (75). **Útočníci:** Ladislav Fiala (89), Petr Kučera (85), Lukáš Aubrecht (88), Daniel Kohout (83), Martin Světlík (89). Po operaci kolena bude chybět Tomáš Červený (81).

**Přišli:** Kučera (z Vejprnic), Aubrecht (z Radnic).

**Odešli:** Mraček (Cheznovice), Miroslav Jedlička a Lukeš (Příkosice), Křišťan a Marek (Zbiroh), Schveinert (Vejprnice), Vaigl (Senco), Veselý (Volduchy).

**Realizační tým:** trenér Pavel Aubrecht, asistent Václav Procházka, masér Vladimír Woth, vedoucí Jaroslav Moravec, sekretář Pavel Grimm, prezident Václav Kočí.

pině C dobře a může pomýšlet minimálně na baráž o postup. Představí se zde rovněž divizní dorostenci FC, kteří se pochopitelně chtějí v republikové soutěži udržet.

**deník**  
náš tip: **5.**

# Jílek: Chceme se poprat o 'bednu'

IVAN TAFAT

**Plzeň/** Ve své loňské premiérové sezoně dovedl Jan Jílek fotbalisty plzeňského Rapidu k pátému místu v nejvyšší krajské soutěži. Před tou letošní si nedával konkrétní cíle. „Samozřejmě však chceme v duchu naší tradice hrát důstojnou roli,“ prohlásil. To se mu také podařilo, vždyť jeho tým přezimoval na výborné čtvrté pozici.

Snad proto také po podzimní části udělil svým svěřencům až nezvykle dlouhý odpočinek. Rapid totiž zahájil přípravu na jarní část přeboru na rozdíl od jiných mužstev až 25. ledna. „Myslím si, že hráči si potřebovali odpočinout a nabrat nové síly i doléčit zranění. A dva měsíce tréninku před zahájením mistrovských bojů je podle mě dostatečná doba. Přípravu máme sice časově kratší, ale na druhé straně jsme přidali na intenzitě,“ vysvětluje kouč Rapidu.

Jeho svěřence čekalo každý týden tři až pět



Jan Jílek

tréninků a k tomu i přípravné zápasy. „Absolvovali jsme také dvě vydařená čtyřdenní soustředění, jedno v Přimdě a druhé v našem areálu. Účast na nich i na ostatních trénincích byla až kromě několika výjimek sto procentní.“ Jména nechtěl trenér Jílek uvádět. „Každý z hráčů ví, koho se to týká,“ podotkl.

Momentálně jsou všichni hráči zdravot-

ně v pořádku mimo dvou. „V rekonvalescenci je stále po těžkém zranění Pavel Nový, ale již začal s individuální přípravou, trvalé problémy se zády trápí Pavla Šimsu. Doufáme, že se oba dají do pořádku a postupně se na jaře na hřišti objeví,“ doufá plzeňský lodivod.

Rapid se již tradičně účastní zimního turnaje v Doubravce. „Tam ovšem letos nastupoval

vzhledem k pozdějšímu zahájení přípravy B tým i někteří dorostenci či hráči staré gardy, a podle toho také výsledky vypadaly. Kompletní áčko vlastně sehrálo jen dva zápasy. V tom prvním jsme podleli SK ZČE 3:5, v tom druhém rozstříleli ve druhém kole krajského poháru Malesice

## ● SK RAPID PLZEŇ

**Brankáři:** Oldřich Nikrmajer (80), Jakub Štrunc (84). **Obránci:** Pavel Nový (81), Tomáš Pata (78), Petr Sváta (84), Václav Uzlik (72). **Záložníci:** Milan Brabec (75), Ondřej Faist (75), Marek Korda (73), Pavel Šimsa (72), Daniel Novák (81), David Polívka (89), Jiří Hucl (79), Vojtěch Votava (86). **Útočníci:** Patrik Lambor (85), Michal Peroutka (83), Josef Lavička (77), Miroslav Čupalka (87).

**Přišli:** Miroslav Čupalka (host. z Příbrami), Tomáš Pata (návrát za SRN).

**Odešli:** Jiří Matějka (host. SK ZČE Plzeň), Ladislav Netrh (přerušení aktivní činnosti ze studijních důvodů), Jiří Hrdina (Hradec u Stoda), Milan Štádl (návrát z host. do Senca Doubravka), Michal Malý (do B mužstva).

**Trenér:** Jan Jílek, **asistent trenéra a ved. mužstva:** Radek Černický, **asistent trenéra:** Roman Šesták, **trenér brankářů:** Pavel Průša, **sekretář:** ing. Pavel Baroch, **předseda:** ing. Jan Spour.

6:1.“ Plány do druhé poloviny soutěže již trenér Jan Jílek konkretizuje: „Velice rádi bychom udrželi naše současné umístění, a pokud to půjde, popereme se o 'bednu'. Spokojení budeme i tehdy, pokud skončíme do pátého místa, horší umístění už bych bral jako neúspěch.“

**deník**  
náš tip: **4.**